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Звіт про діяльність депутата міської ради за 2019 рік

Обрано депутатом Луцької міської ради - 25 жовтня 2015 року.

Посада:

-  до  липня  2017  року,  член  постійної  комісії  міської  ради  з  питань
соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів;

- з 03 липня 2017 секретар Луцької міської ради.

Прийом громадян:

-  дні прийому: 1-й - 3-й понеділок з 14.00 год.,  департамент «Центр
надання адміністративних послуг у місті Луцьку»;

- помічники: Пекарський Аскольд Георгійович, 050 721 79 23
                      Шостак Владислав Сергійович, 066 878 7884

Діяльність:

Провів  31  зустріч  з  виборцями,  що  стосувалися  питань  житлово-
комунального  господарства,  ремонту  доріг  та  прибудинкових  територій,
освітлення вулиць, тощо.

Був присутнім на 17-ти пленарних засіданнях сесій міської ради (з них
5 позачергових), на яких розглянуто 1189 питань, прийнято 985 рішень.

Як секретар міської ради вносив на затвердження міської ради проекти
рішень про план роботи міської ради на І-ше та ІІ-ге півріччя 2019 року, план
роботи  міської  ради  на  І-ше  півріччя  2020  року  та  про  внесення  змін  до
Регламенту  міської  ради  7-го  скликання  у  зв’язку  з  необхідністю
впровадження в роботі міської ради системи електронного документообігу
«АСКОД».

Провів 15 прийомів громадян, на яких було заслухано 284 громадяна.
Мешканці  міста  зверталися,  щодо  виділення  коштів  на  лікування  та
матеріальні  потреби,  поліпшенню  житлових  умов,  благоустрою
прибудинкових територій та вулиць міста, тощо.  

Учасники  АТО  зверталися  з  питаннями  про  виділення  земельних
ділянок  для  будівництва  індивідуальних  житлових  будинків  та  по
забезпеченню  житлом  згідно  Програми  забезпечення  житлом  на  умовах
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співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані
на  військову  службу  по  мобілізації  для  участі  в  проведенні
антитерористичної  операції,  а  також  членів  сімей  загиблих  (померлих),
зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій.

Організовано Дні депутата на полігоні  твердих побутових відходів в
селі  Брище  (16.05.2019),  на  ДКП  «Луцьктепло»  (17.05.2019),  закладах
охороно  здоров’я  міста  (09.08.2019)  та  в  Луцькій  спеціалізованій  дитячо-
юнацькій спортивній школі олімпійського резерву плавання (29.10.2019).

Проведені громадські слухання щодо розгляду питання про ситуацію з
неприємним запахом у місті  Луцьку та про обговорення проекту бюджету
Луцької міської територіальної громади на 2020 рік.

Значну увагу приділив моніторингу проектів рішень, що вносяться на
сесії міської ради на предмет законності та професійності.

Секретар міської ради                                                          Григорій ПУСТОВІТ
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